

Градоначелник Задра, због српске тробојке, наредио да се уклоне заставе свих земаља учесница. Хрвати прете линчом српским навијачима

Српски рукометаши дочекани су у Задру „на нож"! Наша делегација допутовала је јуче у овај далматински град, али су у њему смештени само играчи, стручни штаб и руководство РСС-а, које чува 50 полицајаца! Новинари су из безбедносних разлога одсели у Биограду.

Дочек није био нимало пријатан. Најпре су, на захтев градоначелника, из центра овог града скинуте све заставе репрезентација учесница, уз образложење да је грађанима сметала српска застава, а затим је локална навијачка група „Торнадо" упозорила навијаче из наше земље да не долазе у њихов град, „јер нису добродошли".

Градоначелник Задра Живко Колега признао је да је он у том граду скинуо све заставе земаља учесница Светског првенства у рукомету и одлуку образложио притужбама грађана којима је засметала застава Србије. Заставе са главног градског трга мистериозно су нестале у ноћи између четвртка и петка, а дуго се чекало образложење за такав неуобичајен потез.

- Сагледавши све чињенице, а имајући у виду посебне дане у којима су грађани осетљиви на време ратних страдања и обележавање годишњице акције „Масленица", донео сам одлуку да се све заставе с трга скину - навео је Колега.

Да се не налазимо на пријатном излету назначио нам је и начелник задарске полиције, који је био вођа пратње. Он је објаснио по доласку у хотел како ствари стоје:

- Излазака напоље и одлазака у Задар нема без консултације са нама. То је за ваше добро и надамо се да ћете испоштовати наш захтев. Све што будете пожелели биће вам обезбеђено, само нам се обратите. Ако будете хтели да идете у град да прошетате, неће бити никакав проблем, али морамо да се организујемо. Желим вам добродошлицу и пријатан боравак овде - гласило је објашњење од стране органа реда, чији је један припадник остао испред нашег хотела као обезбеђење.

- Засад је све нормално. Управо смо кренули на први тренинг који ћемо да одрадимо овде у Задру. Дочек у хотелу био је коректан, јесте да смо имали јаку полицијску пратњу, али без ње нисмо ишли ни кроз Пореч.

Сада је више полицајаца и две велике „марице“ су ту, али све је у најбољем реду. У сталном смо контакту с људима из Рукометног савеза Хрватске и мислим да је целокупна организација заиста на високом нивоу - рекао је генерални секретар РСС-а Божидар Ђурковић, који није био упућен у дешавања из Задра када су скинуте заставе земаља учесница.

Леви бек репрезентације Момир Илић верује да играчи неће доживети инциденте нити непријатности већих размера.

- Ово је светско првенство и мислим да ће организатор учинити све да се избегну инциденти. Верујем да у хотелу нећемо имати непријатних ситуација, док на навијање не можемо да утичемо и то би требало да нам буде додатна мотивација. Ако нисмо код куће, онда нам је свеједно где играмо. Против нас би била и данска и норвешка публика, па биће и хрватска. Нека нас то додатно мотивише - констатовао је Илић.

Иначе, одлазак из Пореча деловао је на моменте као да смо одлазили из своје земље. Домаћини који су од првог дана били максимално љубазни и предусретљиви, пожелели су свима да се што пре поново видимо. Док су два аутобуса комплетне српске експедиције напуштала Пореч под полицијском пратњом, људи су поред пута застајкивали и махали.

Пут кроз јужни део Хрватске протекао је без икаквих проблема, а чак су и приликом два заустављања домаћини на одмаралиштима упозорили да се чувамо у Задру, „јер су тамо екстремисти“.

(Прес)